
 
 

 

  Nr. înregistrare:  

 

Referință: procedură simplificată organizată de CONPET S.A., în vederea atribuirii 

contractului ce are ca obiect Servicii de scanare subterană georadar și scanare 3D terestră 

pentru stația Călăreți- CONPET S.A. 

 

Urmare a clarificărilor, solicitate de către operatorii economici interesați, cu privire la 

documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm 

următoarele: 

 

                 Solicitarea 1: În cazul în care garanția de participare este constituită prin virament bancar 

în contul CONPET, vă rog să confirmați că formularul “INSTRUMENT DE GARANTARE” din 

Secțiunea-IV-Formulare 3 pagina 19, nu este necesar. 

 

    Răspuns: În cazul în care garanția de participare este constituită prin virament bancar în 

contul CONPET, formularul “INSTRUMENT DE GARANTARE” , nu este necesar. 

                Solicitarea 2: Vă rog să confirmați că formularul “SCRISOARE DE GARANȚIE DE BUNĂ 

EXECUȚIE” din Secțiunea-IV-Formulare 3 pagina 20, este pentru informare în faza de ofertare și va 

fi utilizat exclusiv în faza de contractare, dupa deciderea câstigătorului licitației. 

 

                Răspuns: Formularul “SCRISOARE DE GARANȚIE DE BUNĂ EXECUȚIE” este pentru 

informare în faza de ofertare și va fi utilizat exclusiv în faza de contractare, dupa deciderea 

câstigătorului. 

 
      Solicitare 3: Menționăm că tehnologia georadar (GPR) permite detectarea poziției și 
adâncimii conductelor sau cablurilor îngropate, însă nu poate oferi informații precise privind 
diametrul acestora. În practică, determinarea diametrului conductelor subterane se face doar prin 
metode invazive sau prin acces la datele tehnice ale operatorilor de rețea.  
În consecință, vă rugăm fie să eliminați cerința privitoare la determinarea diametrului conductelor din 
cap. 2: „Activitățile de scanare vor cuprinde, fără a se limita la acestea, următoarele: [...] configurația: 
stabilirea traseului și a tipului de rețea, a diametrului conductelor, precum și forma și dimensiunile 
celorlalte elemente detectate”, fie să clarificați modalitatea concretă in care veți acorda acces la 
interiorul conductelor (carotare, acces capăt coductă) pentru a face posibilă stabilirea diametrului. 
 
     Răspuns: Referitor la solicitarea privind eliminarea cerinței de determinare a diametrului 
conductelor subterane: 
-  Precizăm că determinarea diametrului conductelor este o informație de interes pentru beneficiarul 
lucrării (Stația de pompare Călăreți), întrucât contribuie la o mai bună planificare a activităților de 
întreținere și modernizare. 
Caietul de sarcini oferă flexibilitate privind metodele de scanare subterană, precizând clar că se pot 
utiliza georadar (GPR), detecție electromagnetică și alte metode considerate utile de către 
operatorul economic, în funcție de condițiile din teren și de obiectivele proiectului. 
În acest context, cerința referitoare la stabilirea diametrului conductelor: 

• Se menține ca cerință aplicabilă, dar realizabilă prin interpretare corelată cu toate metodele 
folosite, acolo unde tehnologia o permite; 
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• Nu presupune în mod obligatoriu utilizarea de metode invazive (carotaj, inspecție 
internă etc.); 

• Dacă prestatorul consideră necesară aplicarea unor metode complementare pentru 
identificarea diametrului (ex. inspecție capăt conductă, corelare cu planuri tehnice 
etc.), aceste activități se vor desfășura doar cu acordul CONPET S.A. și în puncte 
controlate. 

Raportul final va include valorile diametrelor conductelor identificate pe baza metodelor  
aplicate și, acolo unde acest lucru nu este posibil, va menționa explicit limitările tehnice. 

 
                    

 

 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 

Jr. Dan Manolache 

 

 

Șef Serviciu Achiziții 
Ing. Florina Popescu 

 
 
 

Serviciul Achiziții 
   Ec. Georgiana Mihăilă 
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